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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Okresl cykl pracy silnika, ktéry na tabliczce ma zamieszczone miedzy innymi nastepujace dane znamionowe:
P, =10 kW, S3 25%.

A. Obcigzenie mocg 10 kW przez 2,5 minuty, a nastepnie wytaczenie na 7,5 minuty.

B. Obcigzenie moca 10 kW przez 7,5 minuty, a nastepnie wytaczenie na 2,5 minuty.

C. Obcigzenie moca 2,5 kW przez 2,5 minuty, a nastgpnie obciazenie mocg 7.5 kW przez
7.5 minuty.

D. Obcigzenie moca 2,5 kW przez 7,5 minuty, a nastgpnie obciazenie moca 7,5 kW przez
2,5 minuty.

Zadanie 2.

Przed kazdym uruchomieniem zamontowanego na state silnika napedowego IV grupy nalezy
A. zmierzy¢ rezystancje jego uzwojen.
B. zmierzy¢ rezystancje izolacji jego uzwojen.

C. sprawdzié, czy jest prawidlowo podlaczony do sieci.
D. sprawdzié, czy jego ruch nie stworzy zagrozenia bezpieczenstwa obstugi.

Zadanie 3.
Moc Nap.lque Naplque Napiecie zwarcia ,
Transformator Znamionowa Znamionowe Znamionowe U % Grupa potaczen
S, KVA Ui, kV U,V Z’

1 30 3 400 4,5 Yd5

2 30 3 400 4,6 Yd11l

3 60 3 400 4,0 Yd5

4 60 3 400 4,9 Ydil

W tabeli zamieszczono parametry znamionowe czterech transformatoréw tréjfazowych. Ktore z nich
spetniaja warunki pracy rownolegle;j?

A 112
B. 1i3
C. 2i4
D. 3i4
Zadanie 4.

Pisemne polecenie na pracg przy urzadzeniach elektrycznych musi okresla¢

zakres i przewidywany czas wykonywanej pracy.

zastosowane $rodki ochrony przeciwporazeniowej.

materialy i narz¢dzia potrzebne do wykonania pracy.

zasady postepowania przy ratowaniu osob porazonych pradem.

ocawp
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Zadanie 5.
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Ktory z wymienionych napisow powinien znajdowac si¢ na prostokgtnym polu przedstawionej na rysunku
tablicy nakazu, stosowanej do zabezpieczenia osob pracujacych przy urzadzeniach elektrycznych?

ocnwy»

Zadanie 6.

Przedstawiony na rysunku przyrzad pomiarowy umozliwia bezposredni pomiar

oSnow>

Zadanie 7.

Uwaga! Wysokie napigcie.

Nie zalgczaé — pracuja ludzie.
Whyltacz przed rozpoczeciem pracy.
Nie dotykaé! Urzadzenie elektryczne.

napigcia.

pojemnosci.

predkosci obrotowe;j.
momentu obrotowego.

Ktory z wymienionych czujnikow pomiarowych jest stosowany do pomiaru momentu obrotowego

w maszynach elektrycznych?

A.

B
C.
D

Pozystorowy.

Transduktorowy.
Sejsmograficzny.
Tensometryczny.
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Zadanie 8.

Okresl, ktore zakresy cewki pradowej i napigciowej przedstawionego na rysunku watomierza nalezy
wykorzysta¢, aby wykonac¢ jak najdoktadniejszy pomiar mocy silnika jednofazowego o parametrach:
P,=0.75 kW, U, =230V, cosp, = 0,97, 1, = 80%. Silnik pracuje przy zasilaniu i obcigzeniu znamionowym,
cewke pradowa watomierza mozna przecigzy¢ 1,3-krotnie, a cewke napigciowa 1,5-krotnie.

A L,=5A,U,=200V
B. LL=5A,U,=400V
C. I,=10A,U,=200V
D. I,=10A,U,=400V

Zadanie 9.

Jaki wplyw na pracg silnika pradu stalego, ktorego schemat uktadu potaczen przedstawiono na rysunku,
bedzie mialo zwickszenie rezystancji potencjometru Rfr? Silnik pracuje przy obcigzeniu stalym momentem
mechanicznym, jego predkos¢ jest znamionowa.

A. Zmniejszy si¢ prad twornika. R E1
Zwigkszy si¢ prad wzbudzenia.

B
C. Zwigkszy si¢ predkosé obrotowa.
D E2

Zmniejszy si¢ predkosc¢ obrotowa.

A A2 B2 B1

L+
L I

Zadanie 10,

Ktorej metody nie stosuje si¢ w procesie docierania szczotek?

Przetaczania na tokarce.

Szlifowania z uzyciem papieru Sciernego.

Szlifowania z uzyciem pateczki pumeksowe;.

Samoczynnego docierania w trakcie pracy maszyny przy obnizonym napigciu.

oSowp
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Zadanie 11.

Przed przystapieniem do wymiany szczotek w silniku elektronarzedzia zasilanego z sieci o napieciu 230 V
nalezy w pierwszej kolejnosci

A. zdja¢ obudowe elektronarzedzia.

B. sprawdzi¢ stan przewodu zasilajgcego.

C. wstepnie dotrze¢ nowe szczotki papierem Sciernym,

D. odlaczy¢ urzadzenie od napigcia zasilajacego przed rozpoczeciem pracy.

Zadanie 12,

Ktore sposrod urzadzen elektrycznych przedstawionych na rysunkach zapewnia prawidlowe zabezpieczenie
silnika elektrycznego przed skutkami zwar¢ i przeciazen?

e -
— ——
i 4

A

» L 1 ' |
= - \ Ei ﬂ'f
[ > /

Q

— 1o It
SL7-63C20 IECAMGLT.

LB

B.

.ar 3

il
T | [

FAZC1G/N
Livary

'
C o
A.

' '

=

|
!
=8

==

\ ] )éz:ﬁiﬁﬁ &;:._-—‘:- i o
\ »~ ) LCI:
!fﬂj -
C. D.
Zadanie 13.

Ktore zabezpieczenie nalezy zastosowac¢ do ochrony przed skutkami samorozruchu silnika elektrycznego
obrabiarki?

A, Zanikowe,

B. Zwarciowe.

C. Przepicciowe.
D. Przecigzeniowe.
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Zadanie 14,
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Sprawdzajac warunek samoczynnego wylaczenia zasilania jako srodka ochrony przeciwporazeniowej
w sieciach TN-S, realizowanego przez nadpradowy wytacznik instalacyjny, oprocz pomiaru impedancji petli
zwarcia nalezy okresli¢ dla zastosowanego wylacznika

A. warto$¢ pradu wylaczajacego.
B. maksymalna wartos¢ pradu zwarciowego.
C. czas zadzialania wyzwalacza zwarciowego.
D. prog zadziatania wyzwalacza przecigzeniowego.
Zadanie 15.
R tancgj
nenystandd  dyggup | vava | wiwz | ulvi | vi-wil | wi-ul | UL-PE | VI-PE | Wi1-PE
miedzy zaciskami
Wartos¢ 9,1 9,2 3,5 4,1 4,2 15,5 20,0 4,8 23,1
Jednostka miary Q Q Q MQ MQ MQ MQ MQ MQ

Na podstawie zamieszczonych w tabeli wynikéw pomiarow rezystancji uzwojen i rezystanciji izolacji, okresl

uszkodzenia w silniku trojfazowym, ktorego tabliczke zaciskowg przedstawiono na rysunku.

A.
B.

C.
D.

Zadanie 16,

Przebicie do obudowy izolacji uzwojenia Ul-U2 i przerwa
uzwojenia W1-W2

Przebicie do obudowy izolacji uzwojenia W1-W2 i zwarcie
miedzyzwojowe uzwojenia V1-V2

Zwarcie migdzyzwojowe uzwojenia W1-W2

Przerwa uzwojenia Ul-U2

u1

o

W2

o

V1

(0

u2

)

Przy zachowaniu wlasciwego kierunku obrotow, glosna praca dmuchawy w uktadzie wentylacji $wiadczy¢

moze o

ocawp

za malej mocy silnika.

uszkodzeniu tozysk silnika.

za duzej wilgotnosci powietrza.

niewlasciwej kolejnosci faz napigcia zasilajacego.
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Zadanie 17.
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Na podstawie schematu uktadu potgczen prostownika sterowanego, a takze przebiegow czasowych napiecia
i pradu odbiornika zamieszczonych na rysunku, okresl uszkodzenie wystepujace w tym uktadzie.

A. Zwarcie tyrystora T1 lub diody D1
B. Zwarcie tyrystora T2 lub diody D2
C. Przerwaw tyrystorze T1 lub w diodzie D1
D. Przerwaw tyrystorze T2 lub w diodzie D2

Zadanie 18.

Il

—
-

F2

A1: B2

L+
L-

Jaka jest prawdopodobna przyczyna skokowego zwigkszenia si¢ predkosci silnika obcowzbudnego pradu
statego obcigzonego stalym momentem, ktérego schemat potaczen przedstawiono na rysunku?

A. Zwarcie w rezystorze regulacyjnym.

B. Przerwa w rezystorze regulacyjnym.

C. Spadek napiecia zasilajacego obwod twornika.

D. Podskok napigcia zasilajagcego obwod wzbudzenia.
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Zadanie 19,

test .

premere
mensilmente

E.\.'; = 10 mA

Wytacznik 1

Ocen stan techniczny wylacznikow réznicowopradowych przedstawionych na rysunkach, jezeli wyniki

t &

smvace ' |

R f () = am .

lan 30mA
Un ~230v
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Wytgcznik 11

pomiarow rzeczywistych pradoéw roznicowych sa nastepujace: Ia = 8 mA, Iyy = 12 mA.

A. Obydwa wylaczniki sg sprawne.
B. Obydwa wytaczniki sa niesprawne.

C. Wytacznik I jest sprawny, a wylacznik II niesprawny.
D. Wylacznik II jest sprawny, a wylacznik I niesprawny.

Zadanie 20.

Rodzaj pomieszczenia

Okres miedzy kolejnymi sprawdzeniami

rezystancji izolacji
instalacji

skutecznosci ochrony
przeciwporazeniowej

Z wyziewami Zrgcymi

nie rzadziej nizco 1 rok

nie rzadziej niz co 1 rok

Zagrozone wybuchem

nie rzadziej niz co 1 rok

nie rzadziej niz co 1 rok

Otwarta przestrzen

nie rzadziej niz co 5 lat

nie rzadziej niz co 1 rok

Bardzo wilgotne o wilgotnosci ok. 100% i wilgotne
przejsciowo od 75% do 100%

nie rzadziej niz co 5 lat

nie rzadziej niz co 1 rok

Gorgce o temperaturze powietrza ponad 35°C

nie rzadziej niz co 5 lat

nie rzadziej niz co 1 rok

Stwarzajgce zagrozenie dla ludzi (ZL 1, ZL II, ZL 1)

nie rzadziej niz co 1 rok

nie rzadziej niz co 5 lat

Zagrozone poZarem

nie rzadziej niz co 1 rok

nie rzadziej nizco 5 lat

Zapylone

nie rzadziej niz co 5 lat

nie rzadziej niz co 5 lat

Jak czesto, wedlug podanych w tabeli czasookresow, nalezy wykonywa¢ pomiary okresowe rezystancji
izolacji instalacji oraz wylgcznikow r6znicowopradowych w pralni?

Pomiar skutecznosci ochrony
przeciwporazeniowej
(nie rzadziej niz):

Pomiar rezystancji izolacji
(nie rzadziej niz):

A. 5 lat 5 lat
B. 5 lat 1 rok
C. 1 rok 5 lat
D. 1 rok 1 rok
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Zadanie 21.

W ktorym z wymienionych w tabeli przypadkow gniazdo wtyczkowe zasilane z obwodu chronionego przez

SELV lub PELV mozna zainstalowac¢ w tazience bezposrednio nad wanng?

Najwieksza dopuszezalna Miejsce zainstalowania
wartos¢ napiecia zrodla zasilajacego
A. 25V AClub 60V DC poza strefa 0
B. 25V AClub 60V DC poza strefami 01 1
C. 50 VACIlub 120 V DC poza strefami 01 1
D. 50 VAClub 120 V DC poza strefami 0,112
Zadanie 22.

Kto ma obowigzek zapewni¢ nalezyty stan techniczny uktadéw pomiarowo-rozliczeniowych energii
elektrycznej znajdujacych sie¢ w budynku biurowym?

A. Zarzadca budynku.

B. Uzytkownik lokalu.

C. Wiasciciel budynku.

D. Dostawca energii elektryczne;j.

Zadanie 23.

Badania okresowe instalacji elektrycznej w mieszkaniach budynku zasilanego z ukfadu sieciowego TN-S
obejmujg migdzy innymi

A. pomiar spadkéw napiec.

B. sprawdzenie kolejnosci faz.

C. pomiar rezystancji izolacji $cian i podtog.

D. probe dziatania urzadzen réznicowopradowych.

Zadanie 24.

Na ktérym rysunku przedstawiono symbol graficzny wylacznika réznicowopradowego przeznaczonego do
stosowania w sieciach z pradem roznicowym sinusoidalnie zmiennym oraz jednokierunkowym pulsujagcym
ze skltadowg stalg nieprzekraczajaca 6 mA?
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Zadanie 25.

Pobrano z arkusze24.pl

Przy wymianie uszkodzonego gniazda ze stykiem ochronnym w instalacji zasilanej z sieci TN-C nalezy
przewod PEN sieci potaczyc¢ najpierw do

A.
B.
C.
D.

Zadanie 26.

zacisku ochronnego gniazda, a nastepnie polaezy¢ z zaciskiem fazowym.
zacisku fazowego gniazda, a nastgpnie polaczy¢ z zaciskiem ochronnym.
zacisku ochronnego gniazda, a nastepnie potaczy¢ z zaciskiem neutralnym.
zacisku neutralnego gniazda, a nastepnie potaczy¢ z zaciskiem ochronnym.

Jaka powinna by¢ kolejnos¢ czynnosci, okreslanych w energetyce europejskiej jako ,,pie¢ zlotych regul
bezpieczenstwa”, ktére nalezy wykonaé przed wymiana uszkodzonych elementéw instalacji elektrycznej do

1 kV?
A,
B.
C.
D.
Zadanie 27.

Wylaczy¢ napigcie, sprawdzi¢ brak napigcia, uziemi¢ obwod, zabezpieczy¢ przed
przypadkowym zataczeniem, oznaczyc¢ i ogrodzi¢ miejsce pracy.

Oznaczy¢ i ogrodzi¢ miejsce pracy, wylaczy¢ napigcie, zabezpieczy¢ obwod przed
przypadkowym zatgczeniem, uziemic¢ obwod, sprawdzi¢ brak napigcia.

Oznaczy¢ i ogrodzi¢ miejsce pracy, wylaczy¢ napiecie, sprawdzi¢ brak napigcia, uziemic
obwod, zabezpieczy¢ obwod przed przypadkowym zataczeniem.

Wytaczy¢ napigcie, zabezpieczy¢ obwod przed przypadkowym zataczeniem, sprawdzi¢ brak
napigcia, uziemi¢ obwod, oznaczy¢ i ogrodzi¢ miejsce pracy.

Grupa odbiornikow jest polaczona z rozdzielnica przewodem YALY 4x6 mm? Jak zmieni sie catkowity

spadek napiecia na tym przewodzie, jezeli zostanie on zastapiony przewodem YLY 4x4 mm? o tej samej
dlugosci, a stosunek konduktywnosci miedzi do aluminium wynosi 1,67

A.

B
C.
D

Zwigkszy si¢ 0 6,25%
Zmniejszy si¢ 0 6,25%
Zwigkszy sie 0 58,33%
Zmniejszy si¢ 0 58,33%
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Zadanie 28.
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Na rysunkach przedstawiono ogranicznik mocy oraz jego charakterystyke czasowo-pradowa. Jaki bedzie czas
zadzialania t, tego ogranicznika przy pradzie 120 A?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 29.

ls<t,<6s
1,5s<t,<10s
45<t,<30s
20s<t, <4 min

Przewod elektryczny o oznaczeniu SMzo stosuje sie do

A.
B.
C.
D.

Zadanie 30.

Aby wykonac

zasilania zelazka.

zasilania odbiomikow RTV.

wykonania instalacji w pomieszczeniach o wyziewach Zracych.

wykonania instalacji elektrycznej pracujacej w bardzo niskiej temperaturze.

podtaczenie jednofazowego silnika elektrycznego o mocy 0,25 kW napedzajacego urzadzenie

przenosne z siecig TN-S, nalezy zastosowa¢ przewod

A,

B
C.
D

YLY 2x2,5 mm’
OWY 3x1,5 mm’
YDYp 3x2,5 mm?
OMYzo 5x1,5 mm?
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Zadanie 31.

Ktory z przedstawionych na rysunkach ogranicznikow przepie¢ klasy D przeznaczony jest do montazu
w puszce podtynkowej?

Zadanie 32.

Na ktorym rysunku przedstawiona jest zasada doboru pradu znamionowego wylacznika nadpragdowego I,
i jego pradu zadziatania I, dla podanych wartosci pradu obcigzenia przewodow I i obcigzalnosci
dlugotrwatej przewodow [y,?

b L
(T P A P P

I N ]
(P P T T

C. D.
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Zadanie 33.
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Ktory z wymienionych pomiaréw nalezy wykona¢ w celu stwierdzenia skutecznosci ochrony
przeciwporazeniowej w uktadzie TT sieci przedstawionej na rysunku?

A. Pradu uptywu przewodu PEN

B. Rezystancji uziomu i przewodu ochronnego R4

C. Rezystancji uziomu strony wtornej transformatora Rg

D. Rzeczywistego pradu roznicowego zastosowanego wylgcznika RCD

Zadanie 34.

W uktadzie pomiarowym, ktorego schemat przedstawiono na rysunku, amperomierz wskazuje 3 A,
watomierz wskazuje 1 200 W, a przektadnik pradowy ma przektadnie 20/5. Jakie sg rzeczywiste wartosci
natgzenia pradu ptynacego w obwodzie i mocy odbiornika?

A, 3A 1200W L P i R
B. 3A,4800W
C. 12A,1200W age
D, 12A,4800W s1 s2 E
X O
m ifw O
N O
N . O
PE
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Zadanie 35.

Ktorym miernikiem mozna dokonac¢ bezposredniego pomiaru mocy?

A. B. C. D.

Zadanie 36.
W ktorej pozycji nalezy ustawi¢ przelacznik funkcji przedstawionego na rysunku miernika, aby zmierzy¢
impedancje¢ petli zwarcia miedzy przewodem fazowym i przewodem neutralnym?

A 7y

B. Zin

C. Zis

D. Ziperep
Zadanie 37.

W instalacji elektrycznej o napigciu 230 V zasilanej z ukladu sieciowego TN-S w celu sprawdzenia
skutecznosci ochrony przeciwporazeniowej zmierzono impedancje petli zwarcia miernikiem MZC-304
i otrzymano wynik 2,2 Q. Ktore z zabezpieczen nadpragdowych przy tym stanie instalacji nie spelnia warunku
samoczynnego wylaczenia zasilania?

A. S192Bl10
B. S191BIl6
C. S192Cl10
D. S191Cle6
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Zadanie 38.

W tabeli zestawiono wyniki pomiaréw rezystancji izolacji roznych instalacji elektrycznych,
przeprowadzonych podczas prob odbiorczych. Ktora z instalacji znajduje si¢ w ztym stanie technicznym,
wykluczajacym jej eksploatacje?

Instalacja Rezystancja izolacji, M2
A. SELV 0,9
B. FELV 0,9
C. 230 V/400 V 1,5
D. 400 V/ 690 V 1,2
Zadanie 39.
Punkty pomiarowe Rezystancja, O
L N L-Q1 0
1 Ql-Q:2 -
Q t (wytacznik otwarty)
“ Ql-Q:2 0
2 (wytacznik zamkniety)
Q:2 - PR:2 0
N ‘B S
24 \‘ = O: PR:2-P:1 0
e 39 PR:4 - P:2 0
1 @
4 PR:2 - PR:4 -
PR — (przycisk wigczony)
PR:2 - PR:4 o
(przycisk wytaczony)
PR:3—-N 0

Na podstawie wynikow pomiarow przeprowadzonych w instalacji elektryczne;j, ktorej schemat przedstawiono
na rysunku, okre$l uszkodzenie wystepujace w tej instalacji.

A. Przerwaw przycisku sterujagcym.

B. Zwarcie w przycisku sterujgcym.

C. Brak polaczenia zacisku w puszce z przewodem fazowym.
D. Brak polaczenia zacisku w puszce z przewodem neutralnym.

Zadanie 40.

Ktére z wymienionych uszkodzen instalacji elektrycznej mozna zlokalizowaé¢ za pomoca wskaznika

napiecia?
A. Przeplyw niewielkiego pradu uptywu.
B. Zmniejszenie rezystancji izolacji przewodow.
C. Zbyt dlugi czas dziatania wylacznika roznicowopradowego.
D. Brak polaczenia przewodu fazowego z zaciskiem odbiornika.
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